48分钟的比赛,活力四射的火箭 在47分33秒内的表现,比领跑全联 盟的湖人有过之而无不及。在决定 胜负的最后27秒时,上赛季常规赛 MVP(最有价值球员)科比用自己全 场唯一命中的三分球令湖人反超比 分,并以105:100获得客场比赛的胜 利。火箭虽然主场惜败,可专盯科比 的防守大将巴蒂尔并没有露出失望 之情,相反,他对全队当晚展现出的 少有的激情颇感欣慰。巴蒂尔说: "如果我们能(像今晚)这样打球,我 们将迎来一系列胜利。"



和湖人鏖战到最后一分钟 被科比致命三分击败 100:105不敌联盟第一 火箭虽败犹荣

怒踢广告牌+19分、17个篮板 姚明打出血性两双

由于火箭"三巨头"中的麦蒂和阿泰斯特 两人因伤缺席本场比赛,使得火箭在对阵湖人 时,显得整体实力处于下风。可比赛一开始, 火箭每位球员面貌一新,积极主动,毫不惜力 的穿插跑动在本赛季难得一见。

积极的跑动自然创造出得分良机。在上 半时逾六成的命中率保证下,火箭在半场结束 时与对手打成平手。随后,火箭带着4分的领 先优势进入第四节,直到最后5分钟,湖人才把 比分追平。此时,科比显露出他技高一筹的能 力,接连两次单打成功,反让本队领先4分。

最后47秒,此前三投全部投失的巴蒂尔-记三分球,使火箭以100:99反超。艺高人胆大 的科比随后在巴蒂尔近乎贴身的防守下回敬了 个三分球,把压力留给了火箭。最后9秒阿尔 斯通果敢突破但上篮不中,他抢下篮板再攻时

遭对手犯规。在主场创纪录的18557名观众的 注视下,阿尔斯通竟两罚颗粒无收。随着兰德 里把几乎到手的篮板碰出底线以及主队最后一 次打三分球战术配合失败,火箭不得不以53% 这一赛季第三好的命中率接受一场失败。

姚明此役18投9中得到19分,并抢17个 篮板,助攻5次;这是他本赛季第20场贡献两 双,其中篮板是个人赛季第二多,助攻则平了 赛季纪录。不过,第三节拿下11分、手感正佳 的姚明因不满裁判吹他阻挡犯规愤怒地踢了 场边广告板一脚,结果罕见地吃到技术犯规。 此时已4次犯规的姚明只好下场,并在板凳席 上一坐就是7分钟;等到第四节重返赛场时他 手感已无,四投无一命中。

麦蒂的替补韦弗本场用23分创下职业生 涯新高,小将兰德里贡献了21分。 据新华社电

14投11中拿下23分 韦弗让火箭忘记麦蒂 科比:以他曾在湖人打球为荣

韦弗是火箭本场比赛的得分王,他全场14 投11中拿下赛季新高的23分和2次抢断,虽然 只是一个名不见经传的小角色,但在和科比的 对位中韦弗丝毫不落下风,他的表现不仅折服 了科比,更让休斯敦的球迷暂时忘记了那个弱 不禁风的麦蒂。值得一提的是韦弗是湖人在 2005年第二轮选中的球员,不过湖人并没有发 现他的价值,2006年洛杉矶人就将韦弗扫地出 门。虽然韦弗离开了洛杉矶两年多了,但科比 依然还能记得他。

"当你和一个曾经被球队交易过或者抛弃 过的球员交手时,他总能爆发出惊人的能量。 科比说,"他真的是一个坚定的投手,本场比赛 他发挥得堪称完美。我告诉他我以他在湖人打 过球为荣。"



─ 体坛直通车 ├

国家围棋队总教练竞聘

俞斌战胜马晓春接任主帅

据新华社电 登高一呼,应者云集。 前世界冠军俞斌九段凭借在棋手中的超高 人望战胜此前担任教练组组长的马晓春九 段,获聘新一届国家围棋队总教练。国家 体育总局棋牌运动管理中心党委书记褚波 14日上午在国家队训练室宣布了新一届 国家队教练组名单。此前担任女队教练的 俞斌将出任总教练,马晓春被聘为国家队 技术顾问。华学明和邵炜刚担任男队教 练,首次参与竞聘的王磊八段如愿加入教 练组,成为女队教练。吴肇毅九段继续担 任国家少年队教练。

中国棋院院长华以刚在谈到当选总教 练的俞斌时表示,俞斌在民主测评中获得 相当高的民意支持度,并且得到棋牌运动 管理中心竞聘领导小组的首肯。

达喀尔拉力赛又出事故

-摩托车手撞车生命垂危

本报讯 北京时间昨天上午,2009年 达喀尔拉力赛进行了第10赛段。大众车 队西班牙老将塞恩斯以5小时32分55秒 的成绩再夺汽车组赛段第一

由于赛段大雾,大会临时决定修改本 赛段的线路,大大缩减了特殊赛段的路程, 由原来的670公里缩减到476公里,减少了 近200公里的路程,这对车手来说本来是 个好消息,没想到意外还是发生了。

驾驶KTM摩托车的西班牙车手古埃 雷罗本赛段出现严重事故,现年48岁的他 在特殊赛段160公里处摔伤,当即被送往 科皮亚波的医院,当时已经生命垂危,到记 者截稿时仍没有进一步消息。

希金斯逆转傅家俊

幸运硬币相伴战小晖

本报讯 昨晨,在2009斯诺克温布利 大师赛首轮的一场比赛中,中国香港名将 傅家俊挑战希金斯,比赛中傅家俊一度取 得4:2的领先优势,但是随后希金斯连胜 四局,6:4逆转击败傅家俊。

希金斯将在1/4决赛遭遇另一名中国 选手丁俊晖,对于这场比赛,希金斯表示他 有好运相伴:"在比赛之前,我的妻子送给 我一枚硬币,保佑我好运连连,我不知道是 否真的有效果,但是她以前倒是经常送给 我一些带来好运的东西。"

本组撰文 木木

火箭万人掌声献给17年传奇 穆大叔"惊艳"回归

说到姚明的替补,那还有比穆托姆博更合 适的么?这也是火箭队召回穆大叔的根本目 的,在姚明保持健康的情况下每场比赛能够顶 个几分钟,尤其是在面对湖人这种内线占据压 倒性优势球队之时。

穆大叔在回到火箭队之后还从未出场,而 今天就是他出场的最好机会。果然,在第二节 比赛还剩下8分钟的时候,阿德尔曼今旗一挥, 那个我们熟悉的黑塔又重新出现在了球场上。

这是一个让人激动人心的时刻,丰田中心

的观众都已经站起向这位传奇中锋致意。火 箭队的球迷等待这一刻已经很久了,有一个专 门的方阵还就是由穆托姆博的球迷组成的,每 个人手中都有一个食指竖起的纸牌, 当穆大 叔上场的时候,球迷们就开始疯狂摇动手中的

穆托姆博的出场也没有让所有人失望,他 出场的4分20秒时间内,穆托姆博拿下4分1个 篮板,而湖人队在这段时间内没有抢得一个前场 篮板。这就是一个40多岁老人的力量。 林峰

二涌涌有健康 公告 ●广告服务热线·紫荆山路站66307822 文化路站63875060 工人路站67957022 东明路站63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线·63330302 ●广告代办点招商热线·63396000 60101731

院双节本院举行献受心是家会珍洁功,免是家挂号,药费优惠10%
胃肠是人体健康的第一道防线,防线
一旦被破坏受损,直接影响人的生活质量,还会并发消化道溃疡、出血、穿孔器、基金个器官检查的高额费用。
等,甚至是胃肠部的恶变,严重时会危及患者生命。
为解决这一难题原炮院巨资引进彩色。清晰度胃肠显像仪,不插管,无痛苦,该系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查,提前发现胃肠癌症的前期癌变。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。胃肠检查费仅收40元,同时免费对肝、胆、脾、胰、肾、量素及经验:0371-67437592
地出:郑州行通验及形路24号三楼1、断诊、日本、郑州又当对广场北侧乘正线101路公交车、市内乘9、103、104、50、52、88路公交车到建设东路炮院站下车路南即到

配有氯化钠胶囊、洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。华洋之宝 洗鼻治疗器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏 东西洗净排出,能够有效的切断有害物质对鼻腔的破坏。华 洋之宝洗鼻治疗器适用于鼻腔炎症的治疗和日常保健。 陕医械广审(文)第2008030003号YZB/陕咸001-2007

敬告:即日起至春节到指定地址免费领取华洋之宝 健康手册.前 100 名免费领价值 298 洗鼻治

专家电话:0371-60501788 免费送货上门,指导。 指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市

疗器一台(限购十盒药起)

皮肤病,皮损以红斑、鳞屑为特征的慢性复发性皮肤病。本病的主 红斑上堆积很厚的银白色鳞屑,抓去脱屑,可见到呈筛状如露水珠样的出血点。

治疗牛皮癣,坚持用药是关键:治顽癣建议使用双并牌1疗癣卡西甫散1 由贵阳济仁堂药业有限公司生产的双井牌疗癖卡西甫散是治疗肌肤瘙痒 体辭、手足辭等皮肤顽辭的国药准字非处方药品,双井牌疗辭卡西甫散具 有清除异常黏液质、燥湿止痒的功能,能有效治疗皮肤癣病,从而达到外止 痒,内治痒,还您一身健康美丽肌肤的目的。

慢病需慢治,治疗肌肤瘙痒、手足体癣等各种皮肤顽癣,服双井牌疗验 浦散,只要坚持用药及配合行为治疗,可逐步达到康复的目的

广告批准文号:黔药广审(文)第2008080155号 专业咨询:0371—67368559(免费送货) 定点经销:郑州市优胜北路康世大药房(市儿童医院斜对面)

特效藏药"卓玛丹"来自青藏高原,为国药准字 20043149号,是藏医药界重点推荐用药,是首家藏 药 GMP 认证企业生产,药力迅猛,疗效确切!

专治:前列腺炎(细菌性、无菌性)、前列腺增生(肥大)、 尿道炎、支原体、衣原体、附睾炎、膀胱炎、妇科炎症、湿疣疱疹 等症!以及患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排 尿不畅、尿等待、滴沥不净、夜尿多、小腹坠痛、会阴潮湿、性功能减退以及女性白带异常、瘙痒异味、宫颈糜烂等!

卓玛丹每疗程3盒,一般2-3个疗程即可。

藏药卓玛丹完全避免了普通药物和西药抗生素的耐药性穿透力非常强大!所含的"金砂素"比黄金还贵,能够迅速穿透胞膜,直捣核心病灶,高效杀毒,疏通腺管,回缩腺体,增强生理功能!男女同治,斩草 除根,不留后患! 使几年、十几年甚至几十年的偶发性、顽固性、反复性患者得到康复! 卓玛丹上市5年来深受患者好评和认可! 为回报广

大患者,特举行年终大优惠活动:即日起到 12 月 31 日止,一次性买5盒送1盒(仅此一次,过期不再) 专业咨询:0371—67368559(免费送货) 定点经销:郑州市优胜北路康世大药房(市儿童医院斜对面)